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Polymerdispersion til gulvbelægninger, dissipativ  

  

 
Karakteristik 

Anvendelse  indvendigt  

 beskyttelsesfilm til alle elektrisk ledende gulvbelægninger fra Sto  

 

Egenskaber  kort tørretid  

 vandbaseret  

 ladningsfordeling, dissipativ  

 

Udseende  transparent  

 silkemat  

 

Særlige 

egenskaber/henvisninger 

 Produktet tåler ikke blødgørere.  

 
Tekniske data 

 

 
Kriterium 

Norm / 

kontrolforskrift 
Værdi/ Enhed Bemærkninger 

 Densitet EN ISO 2811-2 1,0 - 1,1 g/cm³  

 De angivne karakteristiske værdier er gennemsnitsværdier. Da der anvendes 
naturlige råstoffer i vores produkter, kan de angivne værdier for den enkelte 
levering afvige en smule, uden at produktets egnethed forringes. 

Underlag 

Krav Generelt:  
- Tørt, hærdet  
- Ren, pletfri   

Forberedelser 1. Forbehandl nye belægninger og gamle belægninger, før beskyttelsesfilmen 
påføres.  
- Værktøj: Enskivemaskine med grøn pad  
- rengøringsmiddel: StoDivers GR  
- Nye belægninger: StoPox KU 411, StoPox KU 611, StoPox KU 613, StoPox KU 
615, StoPox WL 113, StoPur IB 510, StoPur KV  
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Bearbejdning 

Bearbejdningstemperatur underlags- og lufttemperatur: 
Minimumtemperatur: +8 °C 
Maksimumtemperatur: +30 °C 
 
Påføringstemperatur: 
Minimumtemperatur: +8 °C 
Maksimumtemperatur: +30 °C 
 
Relativ luftfugtighed: 
maksimalt 75 % 

Bearbejdningstid Tørretid ved +20 °C ca. 60 minutter 

Forbrug Anvendelsesform  Forbrug ca. 

 pr. arbejdsgang  0,02 - 0,05 l/m² 

 Materialeforbruget er blandt andet afhængigt af bearbejdning, underlag og 
konsistens. De angivne forbrugsværdier må kun betragtes som vejledende. De 
nøjagtige forbrugsværdier skal beregnes ud fra de faktiske forhold. 

Belægningsopbygning 1. Forbered underlaget.  
2. Indarbejdning: StoDivers P 110 
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Applikation  
Anvisninger:  
- Undgå direkte sollys, høje temperaturer og trækluft under påføringen.  
 
1. Forbered underlaget.  
- rengøringsmiddel: StoDivers GR  
- grundrens ved nye belægninger med glat og blank overflade, f.eks. StoPox KU 
411, StoPox KU 611, StoPox KU 613, StoPox KU 615, StoPox WL 113, StoPur IB 
510, StoPur KV  
- Grundrens ved gamle belægninger. Fjern først de gamle belægninger.  
- fortynding og anvendelse af StoDivers GR: se det tekniske datablad  
- Anvisning:  
Underlaget til nye belægninger med mat overflade skal ikke forberedes, f.eks. 
StoPox WB 110, StoPox WB 113 og StoPur WV 210.  
 
2. Indarbejdning:  
- StoDivers P 110  
- Ryst produktet godt inden brug.  
- Hæld produktet på det rene og hærdede gulv.  
- Påfør produktet ensartet og tyndt. banernes bredde: 1-1,5 m, Værktøj: fugtig 
gulvmoppe  
- Banerne skal overlappe let i fugtig tilstand.  
- Lad produktet tørre 20-30 minutter.  
- Ved efterfølgende arbejdsomgange: Påfør produktet på tværs af den foregående 
arbejdsomgang.  
- forbrug: ca. 0,02-0,05 l/m², afhængigt af arbejdsomgangen  
- Anvisning:  
Afhængigt af den forventede belastning: Påfør produktet i flere arbejdsomgange.  
Anbefaling: Påfør produktet i mindst 2 lag.  
Overhold tørretiderne mellem arbejdsomgangene.  
Træd ikke på gulvet i løbet af tørretiden.  
 
Anbefaling:  
- Poleringen bevirker en komprimering og en højere slidstyrke for 
beskyttelsesfilmen.  
- Polér StoDivers P 110 efter ca. 12 timer. Værktøj: highspeed-poleringsmaskine, 
hvid pad omdrejninger: 800-900 o/min  
 
Gulvrengøring:  
- Tilsæt ca. 5 % StoDivers P 110 ved den ugentlige rengøring.  
 

Rengøring af værktøjer Skal rengøres med vand straks efter brug. 

Henvisninger, anbefalinger, 
specielt, særligt 

1. Overhold de almindelige bearbejdningsanvisninger:  
- se www.stocretec.de, produkter  
- se teknisk manual, bilag  
2. Overhold arbejdsanvisningen. 
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Levering 

Forpakning Beholder  

 Artikelnummer Betegnelse Beholder 

 00507-003 StoDivers P 110    5 l dunk 
Opbevaring 

Opbevaringsbetingelser Opbevares tørt og frostfrit. Beskyttes mod direkte sollys. 

Holdbarhed Den bedste kvalitet i uåbnet originalemballage garanteres, indtil datoen for 
maksimal opbevaringstid udløber. Se informationen om holdbarhed i 
chargenummeret på forpakningen. Forklaring til chargenummeret:  
Tal 1 = årets endetal, tal 2 + 3 = ugenummer eksempel: 2450013223 - 
opbevaringstid indtil slutningen af uge 45 i 2022 
I originalbeholder indtil ... (se emballage). 

 

Mærkning 

Produktgruppe Beskyttelsesfilm 

 
Sikkerhed For yderligere information om håndtering af produktet, opbevaring og 

bortskaffelse, se sikkerhedsdatabladet. 
Sikkerhedsdatabladet kan rekvireres til erhvervsmæssig anvendelse. 

  

 

Særlige henvisninger 
Informationerne eller dataene i dette tekniske datablad bruges til sikring af det sædvanlige 
anvendelsesformål eller den sædvanlige aftalte anvendelse og er baseret på vores viden og 
erfaringer. De fritager dog ikke brugeren fra på eget ansvar at kontrollere egnetheden og 
anvendelsen. 
Anvendelser, som ikke entydigt er nævnt i dette tekniske datablad, må først udføres efter 
aftale. Anvendelser, som ikke entydigt er nævnt i dette tekniske datablad, må først udføres 
efter aftale. Uden tilladelse sker dette på egen risiko. Det gælder især for kombinationer med 
andre produkter. 
 
år et nyt teknisk datablad udsendes, mister alle tidligere tekniske datablade deres gyldighed. 
Den nyeste udgave kan hentes på internettet. 

 

  

Sto Danmark A/S 
Avedøreholmen 48 
DK - 2650 Hvidovre 
Telefon: 70 27 01 43 
E-mail: kundekontakt@sto.com 
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